

# ТЕАТР ЮНОСТИ

*К гастролям студенческого театра МГУ  
в Рязани*

6 мая 1958 года народная артистка СССР А. А. Яблочкина разрежала шелковую ленточку, которая стягивала занавес первого в стране студенческого театра, открывшегося спектаклем «Такая любовь» чешского поэта и драматурга П. Когоута. Так была дана путевка в жизнь театру юности.

Театр горячих сердец, театр бурного энтузиазма... Здесь все студенты или выпускники МГУ: актеры и костюмеры, администраторы и осветители, рабочие сцены и бутафоры. И все — от исполнителя роли Милана в «Такой любви», ветерана университетской сцены, инженера-конструктора Виктора Калинина до новичка Саша Карпова — отдают много сил и времени любимому делу. Поэтому «Такая любовь» — спектакль о любви и дружбе, о социалистической морали, талантливо поставленный молодым режиссером Роланом Быковым, прозвучал с большой страстностью и силой с театральных подмостков Москвы и Ленинграда, Иванова и Смоленска, Загорска и Егорьевска и был высоко оценен общественностью.

«Дорогие! Вы играли «Любовь» с любовью и искусством», — такую запись в книге почетных гостей студенческого театра оставил автор пьесы

Павел Когоут. «Молодцы, радуюсь вместе с вами», — написал студентам Аркадий Райкин. «Примите меня в свой коллектив», — это слова Назыма Хикмета, которые не расходятся с делом: сейчас он заканчивает пьесу, предназначенную для студенческого театра МГУ.

108 раз сыграна «Такая любовь». Эта цифра говорит сама за себя. Главную роль Матисовой играет выпускница МГУ Ия Саввина.

В роли Матисовой выступит и 18-летняя студентка Ольга Петунина. Это первая роль в ее жизни, но юная актриса успешно справилась с ней. Рязанские зрители смогут оценить игру Всеволода Шестакова, Зиновия Филлера, Евгения Новикова, Аллы Демидовой, Ирины Литвиновой, Валентина Германа и других участников спектакля «Такая любовь». Коллектив студенческого театра МГУ очень взволнован предстоящими спектаклями в Рязани.

— Спектакли в Рязани для нас как очередной экзамен, серьезный и ответственный, — говорят студенты-актеры.

5 и 6 декабря рязанские зрители увидят «Такую любовь» на сцене театра имени Сергея Есенина.

**М. МИХАЙЛОВ.**